Zápis ze 7. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšově konaného 

dne 19.12.2007 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšově.

Oznámení o konání 7. veřejného zasedání bylo vystaveno od 20.11.2007.

Přítomno  členů  obecního zastupitelstva:  8       nepřítomno:           1        omluveno: 0

V úvodu jednání pan starosta jmenoval :

Zapisovatelka : Věra Drátovníková

Návrh na usnesení :Bohumil Maršík, František Rada

Ověřitelé zápisu:František Rada, Irena Voláková

Pan starosta provedl kontrolu přítomnosti členů obecního zastupitelstva. Přítomno dle prezenční listiny bylo   8    členů obecního zastupitelstva proto prohlásil jednání za usnášení schopné.

Následně přednesl návrh programu zasedání.

Program: 

- Úvod

- Zpráva o činnosti

- Hospodaření  za období 1.-11,2007 

- Rozpočtová opatření 12/2007

- Rozpočtové provizorium 1.-3.2008

- Smlouvy uzavírané obcí

- Diskuse

- Závěr

Následně vyzval k připomínkám k návrhu programu. Nikdo neměl a proto dal hlasovat 

 Pro                      8                             Proti           0                Zdrželo se hl.
  0

Po provedeném úvodu pan starosta přistoupil k projednávání dalšího bodu programu a to zprávě o činnosti. Zpráva se týkala nejen skutečností od minulého zasedání, ale týkala se celého  roku 2007. 

V úvodu zprávy pan starosta poděkoval všem občanům, kteří se , zejména ve svém volném čase, podíleli na uspořádání kulturních akci pro zábavu svých spoluobčanů.

Dále se pan starosta zabýval těmito záležitostmi a činností:

· Velká míra času byla věnována stavebnímu řízení ve věci Cihelna Brozany, která  ovlivní dopravou životní prostředí a bezpečnost provozu v horní části oce Chotěšov. Šlo o to zjistit co možná nejvíce informací a nastudovat několik zákonů souvisejících se stavebním zákonem, občanským zákoníkem tak i s životním prostředím. Následně seznámil přítomné s textem podaným v této věci. Stavební úřad v Litoměřicích by se měl zabývat těmito  námitkami a nějakým způsobem je řešit.  V případě, že nedojde k jejich vyřízení ke spokojenosti obce bude nutno využít všech zákonných prostředků tzn. odvolání a dovolání k ochraně zájmů obce a občanů.  Na základě upozornění o chystané věci se připojili i občané z části obce kolem Brozanské ulice. Bohužel byli i tací, kteří, ač jde o jejich zájmy, odmítli informace.
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·  Rekonstrukce prodejny čp. 161. Stavební činnost probíhá podle plánu. Ke dni konání zasedání jsou provedeny zednické práce, obkladačské práce, elektro, probíhá zavádění plynu. Dá se tedy předpokládat předání Jednotě Rakovník v závěru roku nebo počátkem nového roku. Vše se tedy zdánlivě jeví, jakoby nebylo  problémů. Opak je pravdou. Ani v dnešní době služby nefungují jak by měly, ani konkurence toto nevyřešila. Příkladem je zajištění dveří. Pouze jedna firma byla schopna vzít objednávku a ani to nebylo bez problémů. Když dveře dovezli zjistil jsem, že jedny jsou pořádku druhé bohužel nevyhovují. A tak bylo zas co řešit. Myslím, že vše dopadne dobře a prodejna bude otevřena co nejdříve.

· Výstavba inženýrských sítí k novým RD I. část. celou akci provází problémy.Nejprve stavebníci nepřebírali poštu, pak zase nebyly připraveny pilířky na sítě. Firma elektro odcházela třikrát. Podařilo se uzavřít dohodu, že alespoň část při silnici II/247   provede do konce roku, což splnila. Pokračovat budou zase na jaře. Firma dodávající rozvody plynu a vody prozatím pokračuje, ale jak jsem předpokládal termín dokončení bude nutno posunout, neboť silniční správa jim nedovolí vstoupit do silničního pozemku.

· Chodníky II.etapa  2.část: obec získala dotaci ve výši 300.000,- Kč od Ústeckého kraje, podařilo se získat i  příspěvek na opravu části silnice přilehlé k novým chodníků ve výši dalších 300.000,- Kč od Správy a údržby silnic. Za pomocí dotace a spoluúčasti  obec provedla další ucelenou část chodníků v dolní části návsi, včetně dvou zastávek hromadné dopravy. Součástí stavby byla i výstavba veřejného osvětlení a místního rozhlasu. Výstavbou chodníku se opět posunula kultura bydlení  v obci. Prakticky se dá po obci pohybovat bezpečně po chodníku mimo dvou částí obce,  a to k nádraží a prostoru Brozanské křižovatky. V příštím roce bychom chtěli pokračovat s výstavbou chodníku směrem k nádraží. Bude to však záležet na skutečnosti, zda se podaří získat dotaci na spolufinancování. Pokusíme se dotaci získat, a proto jako každoročně v rozpočtu počítat s finančními prostředky na spolufinancování pro rok 2008. 

· Plán  akcí pro příští rok bude sestaven dle finančních možností obce. Mění se částečně pravidla pro rozdělování financí. Naše obec se spolu s ostatními obcemi přihlásila ke změnám, aby bylo rozdělování prostředků spravedlivější vůči malým obcím, než tomu je dosud. Boj bude velký. Musíme mít však na zřeteli to, že je nutno se alespoň pokusit o změny k lepšímu. Samozřejmě bude záležet na zákonodárcích, zda našim námitkám popřejí sluchu, neboť především oni budou odpovědni za to, jak bude republika vypadat a zda necitlivým přístupem nevzniknou vedle vzkvétajících měst na mapě místa, za která se budou stydět.

· Kultura se v tomto roce zase posunula do předu. Jako již každoročně probíhaly zábavy v přírodě. Bude však záležet na každém zda bude jen kritizovat nebo se bude bavit. My můžeme pouze pomoci zajistit hudbu a občerstvení. Ostatní již záleží na každém u nás. Je nám známo, že někomu se ta která zábava líbí, ale u jiných se objevují i kritické hlasy. Na to můžeme  reagovat pouze tím, že není člověk ten, který by se zavděčil lidem všem. Pokud jsme schopni vyhodnotit, že na některou kapelu je více kritických hlasů, pokusíme se napříště zajistit kapelu jinou. Je to prosté a jednoduché, dopředu nelze hodnotit a jinak není možno poznat co v kom je, než že se pozve a buď se lidem líbí nebo ne. Přivítali bychom ale takovou kritiku na veřejném zasedání a ne někde  při pivu, nebo se zlobou a rozčilováním. Rádi se poučíme a budeme přihlížet k  nějakému dobrému nápadu jak občany pobavit. Za tím to vždy skončilo jen u kritických řečí, ale  jak se říká s řečma se vydržíte do té doby než se rozestele. Proto bych chtěl ještě jednou poděkovat všem kteří se zasloužili o pobavení občanů v tomto 
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      roce, zejména na oslavách 950 let od první písemné zmínky o obci. Sešlo se zde přes pětiset lidí. Umožnili jsme, aby se zde mohli potkat třeba někteří, kteří se neviděli od mládí, ale tato akce byla pro jiné třeba jen vítaným důvodem podívat se domů. Potěšilo nás uznání, které většina vyjádřila a již dnes se musíme dívat dopředu a připravovat další akce. Není však lehké vymýšlet něco nového a neotřelého. Víme, že je kritizována již tradiční lávka o pouti a tak bych chtěl vyzvat k iniciativě a hledání nápadu jak pouťové oslavy oživit něčím novým co zaujme a pobaví. V závěru ruku nás čeká rozloučení se starým rokem a společně přivítání roku 2008 na návsi jak se děje každoročně.

· Proběhla rekonstrukce jak křížku u fary, pomníku padlých na návsi, tak i na hřbitově. Připravuje se oprava křížku u Vrbičan  i  oprava ve středu obce.

· Co v tomto roce neproběhlo, je dokončení dokumentace ke stavebnímu povolení pro ČOV a dokončení změny č. 2. Územně plánovací dokumentace obce. Důvodem je 


posupné financování závisící na  příjmech a jak jsem již řekl při příležitosti setkání 
rodáků není jednoduché rozhodovat o tom co udělat teď a co ještě počká, když 
nemáte jistotu kolik financí 
přijde.

· Proběhlo několik prodejů pozemků zejména na stavbu rodinných domků tak, aby se obec rozvíjela a to je nejdůležitější úkol pro budoucnost obce. V příštím roce bude obec také nakupovat některé pozemky v rámci rozvoje obce.

· Obec se zabývala i některými opatřeními týkají se odvádění dešťových vod v prostoru od cesty z Kačov. Protože někteří občané s opatřeními nesouhlasili dala obec zpracovat studii, která potvrdila správnost a doplnila o další nutné práce. 

· Obec se zabývala i havárii propadem části sklepa čp. 80. Stav řeší podle práva stavební úřad. Obec nemůže sama od sebe zasahovat do cizího majetku. Nemá na to ani prostředky. Dále obec provedla opravy místních komunikací asfaltobetonem, tak proběhla i oprava některých úseků silnic v obci.    

· Proběhly stavební úpravy v budově školy tzn. přizpůsobení technického stavu novým podmínkám pro činnost mateřské školy.          

· Komplikují se převody pozemků na stavební parcely. Důvodem je skutečnost, že pan Herberstein požádal o projednání dědictví. Proto pozemkový fond ČR nebude do rozhodnutí soudu s pozemky nijak manipulovat.

· Finanční dar ve výši  1000,- Kč  Hospicu Sv. Štěpána v Litoměřicích. Finanční výbor doporučil věnovat dar ve výši 1.000,- Kč. 

· Rekonstrukce v budově Mateřské školy vyvolané předpisy. Přestože jsme investovali do rekonstrukce MŠ je nutno projednat změnu kapacity v MŠ  na 20 dětí. 

· Možnosti dotací z Programu obnovy venkova a životního prostředí. Jednání s Komerční bankou o možnosti prodloužení čerpání úvěru cca o osmnáct měsíců. Důvodem je, bude-li odsouhlaseno obecním zastupitelstvem, případné podání žádosti o dotaci na spolufinancování některé akce plánované obcí a to inženýrských sítí a ČOV. Je ještě jedna možnost tj. biocentrum o tom ale byla sepsána již smlouva. Původně jsem měl záměr spolupracovat při podávání žádosti s KB, ale z jednání vyšlo pouze to, že KB bude partnerem při financování a na žádost je nutno spolupracovat s některou další firmou. To potvrzuje přístup již zmiňované smlouvy s Labskou investiční společností. Je nutno se velmi dobře připravit stavebně tak i finančně. Je stanoveno velmi mnoho podmínek pro plnění a k tomu odpovídá velmi mnoho sankcí. Proto i tzv. havarijní plán, kdy  proběhne realizace a na konci by následovaly postihy. Proto je nutno uvažovat o možnosti spolupráce s KB. Spoléhat se na ručení dodavatelskou firmou je opravdu na zváženou co by následovalo dále?
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· Pro rok 2008.  Rozpočet by měl být sestaven tak jako každý rok mírně podhodnocen oproti skutečnosti roku 2007. Proč  podhodnocena ve výši příjmů? Odpověď je jednoduchá. Začíná reforma veřejných financí a nikdo není schopen dopředu říci jak to opravdu bude s příjmy. Ministerstva velkoryse počítají v miliardách a my v obecním rozpočtu otáčíme každou korunu. Určitá naděje je, že došlo k nějakým změnám při 

       rozdělování daní. Do dneška nikdo nebyl schopen říci jak to bude v detailech na jednotlivé obce. K tomu dodat jen to, že v příštím roce chceme pokračovat v práci na chodnících v rozsahu možné dotace a podílu od obce cca  investice ve výši 650.000,-  Kč  a podíl garantovat usnesením. Financovat sítě dle uzavřených smluv pro RD a další detailu až při sestavování rozpočtu. 

· Připojení se ke smlouvě o daňové diskriminaci. Dlouhodobé rozdíly v rozdělování financí na obce a města nás vedli k připojení se ke smlouvě o daňové diskriminaci a následně vstupem do sdružení – Sdružení místních samospráv. Z jednání mám informace, že jsou obce a města pro i proti. Způsob jak se tato jednání vedou nejsou solidní  a podobně. Můj názor je, že nebouchne-li se do stolu, nic se dít nezačne. Je pravda, že po takovém „bouchnutí“může být i hůře, ale i lépe. 

· Dalším bodem zprávy byla informace o jednání o autobusové a vlakové dopravě. Obec iniciovala setkání starostů a ředitelů škol v celé věci. Jednání nebyla jednoduchá, ale

 podařilo se zvrátit počáteční návrh jízdních řádů, který byl, slušně řečeno, scestný, a proto jsem inicioval jednání. Výsledkem jednání je  závěr, že  četnost dopravních spojů zůstala pro občany obce zachována, ba naopak došlo k navýšení spojů na Litoměřice přes Brozany nad Ohří. Podařilo se nám zachovat i vlakové spojení, což v dnešní době je pro některé obce problematické a jak je Vám jistě  z tisku známo  spokojenost s takovým stavem určitě není.

Hospodaření obce za období 1. -  11. 2007:


V tomto bodě programu pan starosta přednesl zprávu o hospodaření z podkladů FIN týkající se plnění příjmové stránky rozpočtu obce tak i výdajové části. Příjmy obce se týkaly sdílených daní, tak i dalšího hospodaření výběru poplatků.  Na straně výdajové se finance odvíjely od činnosti, která probíhala v obci a jak byla popsána zejména ve zprávě o činnosti.  Ke dni 18.12.2007 bylo na běžném účtu obce  1.462.274,21 Kč;  termínovaném účtu 426.494,- Kč; čerpáno na účtu úvěrovém 925.721,- Kč,  dodavatel plynovodu a vodovodu ještě bude účtovat v tomto roce  cca ve výši 200.000,- Kč.  Pan starosta vznesl dotaz k přítomným zda chtějí některé částky či čerpání případně vysvětlit nebo upřesnit. Nikdo nevznesl dotaz ani připomínku. Dále vznesl pan starosta dotaz zda má někdo připomínku nebo dotaz týkající se provádění prací na inženýrských sítích s ohledem na čerpání úvěru?  Opět se nikdo s dotazem ani připomínkou nepřihlásil.     

Bude ještě  nutno hradit   dodavateli chodníků. Prozatím pozastavena úhrada 246.000,- Kč  s tím, že  bude povolena úhrada  cca 100.000,- Kč, ostatní bude až po odstranění vad a dodání dokumentace. Dále pak bude ještě hrazena dodávka dveří, malířské práce, plynovod a zámečnické práce na prodejně.  Byly uhrazeny práce za pilířky a ČEZ přislíbil v lednu podíly na výstavbu prostřednictvím EMS Ústí nad Labem.        

Proti tomu do příjmů proběhne ve čtvrtek uzavření smluv na prodej s panem Maršíkem a s panem Vinšem, jak projednalo a schválilo obecní zastupitelstvo. 

Současně byl přednesen rozpočet provozních nákladů Mateřské školy p.o. Příspěvky ve výši 159.820,- náklady  159.820,- Kč. Viz příloha .
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Rozpočtové změny – rozpočtová opatření  12/2007:


Na základě již podané zprávy o činnosti je nutno upravit výdajovou stránku rozpočtu přesunem nečerpaných prostředků tam, kde budou čerpány. Příloha vystavena s oznámením zasedání.  Pan starosta vznesl dotaz  zda by chtěl někdo bližší vysvětlení nebo podobně. Nikdo nepožadoval.

Rozpočtové provizorium na období 1.- 3.2007 . 


 Pan starosta v úvodu tohoto bodu informoval přítomné, že návrh byl zveřejněn na úřední desce Obecního úřadu Chotěšov. Projednán byl také ve finančním výboru obce. Při jeho sestavování se vycházelo tak  jako v minulosti z odhadů očekávaných příjmů a výdajů, tak i zůstatku za rok 2007. K pokrytí výdajů byl použit tedy i přebytek z minulého roku. Pan starosta vyzval přítomné k reakci na přednesený návrh. Nikdo nevznesl dotaz ani připomínky.

Smlouvy uzavírané obcí :   

· Žádost Hospicu Sv. Štěpána o příspěvek.  – Finanční výbor doporučil přispět částkou 1.000,- Kč. 

· Smlouva o zřízení věcného břemene na st.p.č. 28/6 k.ú.  Chotěšov u Vrbičan s ČEZ  Distribuce   a.s.  za úplatu ve výši  500,- Kč.

· Dotace z Operačního programu životního prostředí -  velká pravděpodobnost mimořádného zasedání OZ v lednu. Důvodem je projednání žádosti o dotaci tak i příslušných příloh včetně změn případných smluv s Lafarge Cement  a.s. tak i finanční výhled.

Diskuze:   


Ředitelka MŠ paní Beránková informovala o průběhu sběrové akce papíru a plastů. Podařilo se posbírat takové množství, za které bylo možno zakoupit do MŠ rádio. Má to přínos nejen finanční, ale motivuje to  děti k šetření životního prostředí.


Dalším diskutujícím byl pan Weiss, za Sokol Chotěšov, který informoval obecní zastupitelstvo o tom, že situace  pořád není dobrá, že se nedaří stmelit kolektiv tak, aby bylo možno pro obec provést brigádnickou činnost, ale finanční situace je tak neutěšená, že bez přispění obce se jen těžko podaří zachovat alespoň dosavadní stav, kdy alespoň budova a hřiště nějakým způsobem fungují. Obecní zastupitelstvo v této věci navrhuje podrobnější jednání s konkrétními podloženými požadavky a to v I.Q roku 2008.


Po ukončení diskuze požádal pan starosta  pana Maršíka  o přednesení návrhu na usnesení. O každém bodu usnesení pak bylo hlasováno jednotlivě. 

Usnesení z 7. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov konaného 

dne 19.12.2007 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšov.

Obecní zastupitelstvo na svém veřejném zasedání projednalo a :

1. Schvaluje zprávu o činnosti


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0
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2. Schvaluje zprávu o hospodaření za období  1. – 11.2007


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

3. Schvaluje rozpočtové opatření 12/2007


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0
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4. Schvaluje rozpočtové provizorium na období 1. – 3.2008


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

5. Rozhodlo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na st. p.č. 28/6 k.ú. Chotěšov u Vrbičan


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

6. Schvaluje příspěvek na činnost Hospicu Sv. Štěpána v Litoměřicích ve výši  1.000,- Kč


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

7. Schvaluje podání žádosti o prodloužení čerpání úvěru KB o 18 měsíců


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

8.  V  prvním čtvrtletí 2008 projedná  zastupitelstvo obce podmínky možného čerpání příspěvku  Sokolu Chotěšov (do 15.2.2008)


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

9. Schvaluje  snížení kapacity v MŠ Chotěšov na 20 dětí , tak aby vyhovoval směrnicím EHS a hygienickým předpisům.


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

Závěr:    


 Pan starosta poděkoval přítomným za účast. Popřál dodatečně dobrou chuť k podávanému občerstvení.  Na závěr popřál všem příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku hodně štěstí a zdraví. 

V Chotěšově dne 22.12.2007 

Usnesení z 7. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov konaného 

dne 19.12.2007 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšov.

Obecní zastupitelstvo na svém veřejném zasedání projednalo :

1. Schvaluje zprávu o činnosti


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

2. Schvaluje zprávu o hospodaření za období  1. – 11.2007


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

3. Schvaluje rozpočtové opatření 12/2007


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

4. Schvaluje rozpočtové provizorium na období 1. – 3.2008


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

5. Rozhodlo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na st. p.č. 28/6 k.ú. Chotěšov u Vrbičan


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

6. Schvaluje příspěvek na činnost Hospicu Sv. Štěpána v Litoměřicích ve výši  1.000,- Kč


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

7. Schvaluje podání žádosti o prodloužení čerpání úvěru KB o 18 měsíců


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

8.  V  prvním čtvrtletí 2008 projedná  zastupitelstvo obce podmínky možného čerpání příspěvku  Sokolu Chotěšov (do 15.2.2008)


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

9. Schvaluje  snížení kapacity v MŠ Chotěšov na 20 dětí , tak aby vyhovoval směrnicím EHS, hygienickým předpisům  a čerpání  rezervního fondu MŠ Chotěšov p.o.


pro: 8 členů obecního zastupitelstva         proti: 0      zdržel se: 0

Prezenční listina z 7. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov konaného

 dne 119.12.2007 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Členové obecního zastupitelstva                                                      Hosté

------------------------------------------                                    ------------------------------------                   

