Zápis z 12. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov konaného dne 15.9.2008 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšov.

Oznámení o konání 12. veřejného zasedání bylo vystaveno od 1.8.2008.

Přítomno dle prezenční listiny: přítomno 6 členů obecního zastupitelstva, omluveno 2  čl. o.z., nepřítomno 1   čl. o.z.

Protože bylo přítomno   6  členů obecního zastupitelstva prohlásil starosta zasedání za usnášení schopné.

V úvodu zasedání pan starosta jmenoval:

 Zapisovatelku paní Drátovníkovou

Navrhovatele usnesení : p. Heřmanský , p. Rada

Ověřitele zápisu : pí Voláková a p. Prošek

Následně pak pan starosta přednesl návrh programu 12. veřejného zasedání jak byl zveřejněn.

Program:

· Úvod

· Zpráva o činnosti 

· Zpráva o hospodaření za 1. – 8. 2008

· Rozpočtové opatření 09/2008

· Smlouvy uzavírané obcí

· Různé

· Diskuze

· Závěr

Pan starosta se dotázal zda má někdo k programu připomínku nebo zda je chce nějak změnit. Protože nikdo neměl připomínky ani nechtěl nějak změnit dal hlasovat o programu 12. veřejného zasedání.

Pro                   6                                Proti               0                        Zdrželo se hlasování 0

Po provedeném úvodu přistoupil pan starosta k projednávání dalších bodů programu.
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Zpráva o činnosti a ta se týkala těchto záležitostí:

· Splnění úkolu dodatečné zajištění přípojky kanalizace k čp. 81 jak bylo uloženo obecním zastupitelstvem na žádost pana Bažanta – provedla firma Infratech s.r.o.

· Zajištěny mapové podklady pro projektovou dokumentaci na rekonstrukci chodníku v ulici Na Výsluní.  Projektová dokumentace byla objednána u projekční kanceláře Štěpánek Litoměřice s termínem dodání  10/2008 následně f. Investservis zajistí stavební řízení, aby bylo možno případně začátkem roku 2009 žádat o dotace na rekonstrukci. Stavebně technický stav chodníku je nebezpečný pro chodce a proto je nutno řešit havarijní stav bezodkladně.  Při přípravě řešení ulice Na Výsluní byla zajištěna Policie DI s vyžádáním si názoru na rekonstrukci tak i řešení části obce na bytovou zónu. Finanční výbor zaujme stanovisko po zjištění ceny projektové dokumentace. Připomínám, že požadavek maminek dětí z této části obce je důrazný.

· Chodníky a VO II. etapa 3. část -    probíhají stavební práce tak, že je možno předpokládat dokončení chodníku do konce září.  Současně s chodníkem probíhá pokládka kabelu veřejného osvětlení. Jeho dokončení bude závist na finančních možnostech obce. Dokončení a předání celé II. etapy by probíhalo následně a završeno kolaudací v první polovině roku 2009. Během výstavby 3. části došlo k dohadům s panem M. Kunertem a paní Kunertovou o provedení výstavby chodníků. Finanční výbor projednal a odsouhlasil vícepráce. Jednání bylo velmi nepříjemné a dává odpověď těm, kteří prosazují pokračování v ulici Nádražní tzn. od čp. 118. Nutno odpovědět a zdůraznit, že je nutno zajistit prováděcí dokumentaci a dohodu s vlastníky přilehlých nemovitostí.  

· Realizace  bude pokračovat dojde-li k dohodám. Základní podmínkou však zůstává souhlas správce silni III. třídy a pak teprve názor vlastníka nemovitosti. I v této části platí, že chodník bude kopírovat silnici a nemůže kopírovat stav nemovitostí – domů oplocení a podobně.

· Plnění usnesení týkající se podnětu paní Martínkové Brozanské křižovatky.  Objednány jsou mapové podklady pro projektovou dokumentaci. Finanční výbor nemá připomínek.  Při jednání s Policii o řešení dopravní situace v ulici Na Výsluní bylo řešena rychlost v této části obce a podnět k zajištění snížení rychlosti od začátku a konce obce. Návrh řešení je posunutí začátku obce a konce obce směrem k Vrbičanům. Důvodem by byla rekonstrukce komunikačního napojení nové bytové plochy. Finanční výbor souhlasí. Po telefonické informaci je předpoklad cca 3.000,- za akci tzn.  6.000,- . Součástí je i souhlas Policie. 

· Žádost Anténní farmy mládeže o vyjádření ke stavebnímu povolení. Finanční výbor souhlasí. Souhlas byl i s výměnou oken, které jsou ve špatném stavu.

· Informace Mateřské školy Chotěšov p.o. o sběru a současně poděkování všem kdož pomáhají. Pro úplnost se Mateřská škola umístila na čtvrtém místě v soutěži MŠ.

· Předložen záměr pana Křesťana s podnikání v Hájku na úseku turistiky. Záměr je vybudovat agroturistiku.

· Stav pořízení změny č. 2 ÚPD Chotěšov . Probíhá projednávání změny pořizovatelem Městským úřadem Lovosice. Při veřejném projednání nebyly žádné připomínky. Orgány státní správy mají třicet dnů na podání připomínek. 

· Analýza SWOT- obce Chotěšov. Při projednávání na

Městském úřadě v Lovosicích byly uplatněny změny ve znění. Všechny změny byly zapracovány. Východiskem pro jednání byla mimo jiné i projednávaná změna č. 2 ÚPD tak i investiční akce v Brozanech nad Ohří. 
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· Finanční výbor byl informován panem Weissem o záměrech TJ Sokol Chotěšov. Pan Weiss navrhl vzetí zpět  nabídky na bezúplatný převod na obec a finanční výbor souhlasí. 

· Pan starosta se vyjádřil také k občasníku TJ Sokol Chotěšov. Ke kritice proč nepředává poháry uvedl, že TJ Sokol byl žádán o posunutí termínu fotbalového turnaje- pořadatelé nesouhlasili. Bohužel nelze organizovat pouť a ještě vykonávat jiné činnosti . Proto aby mohl provádět i jinou činnost a oddávat se odpočinku se pořadatelem a organizátorem POUTI  bude  TJ Sokol Chotěšov. Bude tak  vyslyšeno kritických hlasů a dovolávání se změny třeba i v náplni.  Od roku 2009 pořadatel poti bude TJ Sokol Chotěšov.  

· Žádost Anténní farmy mládeže o vyjádření ke stavbě stožárů. Fin. výbor souhlasí. 

· Nebyl doposud vydán další zpravodaj. Je teda na zváženou jak dál. Jak informovat občany o dění a o činnosti zastupitelstva?

· Proběhla prověrka hospodaření obce za první polovinu roku  2008. 

Hospodaření obce za období 1. – 8. 2008 .  Podkladem k projednávání byla sestava FIN 08.2008.  Sestava FIN byla přítomným k dispozici v písemné podobě při jednání tak, že pan starosta citoval body a výčty plnění měli přítomní možnost kontroly.  Pan starosta poukázal i na nutnost provedení rozpočtových opatření jak na straně příjmové tak straně výdajové. To pak zdůvodnil v dalším bodě jednání. Ke dni konání zasedání je na účtech  obce: 

Běžný účet – 2.127.756,25

Term ú.     -      430.814,12

Celkem           2.558.570,30

Úvěr čerp.       1.605.266,-

Čekají nás platby za veřejné osvětlení k RD a za výstavbu chodníků II. etapa.

Rozpočtové opatření 09/2008. V tomto bodě programu pan starosta navázal na minulý projednávaný bod programu a pokračoval některými položkami rozpočtu, které je nutno upravit. Zejména na straně příjmové šlo o mimořádnou dotaci na akci Chodníky II. etapa 3. část ve výši 450.000 Kč od Ústeckého kraje, zálohu na opravu střechy poškozené požárem ve výši 400.000  Kč,  dar od Lafarge Cement   a.s. na akci ÚSES Chotěšov týkající se zlepšení životního prostředí v obci týkající se přípravy projektu a dále pak některých úprav položek příjmů.  Výdajová část rozpočtu byla upravena ve vztahu k adresným příjmům tak jak byly určeny a dále některých výdajových položek ve vztahu k realizovaným akcí schválených pro  rok 2008 tak i přípravy projektů a akcí pro rok 2009 a následující roky.

Smlouvy uzavírané obcí.

· Převzetí části prodejny od Jednoty Rakovník s.d. dle zápisu

· Vyúčtování nájemného s Jednotou Rakovník s.d.

· Rekonstrukce střechy po požáru.  Obdrželi jsme dvě varianty rekonstrukce a fin. výbor doporučuje variantu s vazníky.  Zaslat poptávky třem firmám na zpracování nabídek.

· Smlouva o finančním daru od Lafarge Cement  a.s. na projekt ÚSES  Chotěšov

· Pronájem části prodejny čp.  161 – žádosti si podali tři zájemci. Ústně podali nabídky jak uvedeno v zápise z jednání. 

· Koupě pozemku od ing. Radomila Hronka .

· Pozastavení placení nájmu panem Josefem Tomčalou
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· Smlouva o zajištění požární ochrany s Městem Budyně n.O.

· Dotace kostel

Různé:  

V tomto bodě programu pan starosta informoval přítomné ve vztahu k zákonu  č.   159/            Sb. , o střetu zájmů o záměru rodiny stavět rodinné domy pro  potřebu rodiny a to na pozemcích které vlastní s manželkou. V záměru má převést  na dceru a syna některé pozemky. Veškerá činnost je v souladu s Územním plánem obce a proto nepředpokládá žádné výhody.

Diskuse:

1. p. Weiss- zda se bude jednat o zpět vzetí nabídky T.J.Sokol

odpověď je ano.

2. p. Pavlák, zda by bylo možno řešit vjezd na jeho pozemek v dřívějším termínu. Odpověděl pan starosta, že to záleží na tom, zda se ušetří na chodnících v nádražní ulici.
3. p. Prošek navrhl řešit při dopravním značení – rekonstrukci výjezdu z obce na Vrbičany i instalaci jiného signálního zařízení pro měření rychlosti. Pan starosta odpověděl, že předá návrh projektantovi.
Vzhledem k tomu, že nebyl další diskutující, pan starosta  vyzval pana Radu, aby přednesl návrh na unesení. O Každém bodě usnesení se hlasovalo zvlášť.

Usnesení z 12. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov oknového dne 15.9.2008 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Obecní zastupitelstvo na svém veřejném zasedání projednalo:

1. Schvaluje zprávu o činnosti


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

2. Schvaluje hospodaření za období 1. – 8. 2008 


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

3. Schvaluje rozpočtové opatření  09/2008


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

4. Schvaluje převzetí části pronajaté prodejny od nájemce Jednoty Rakovník


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

5. Schvaluje vyúčtování nájemného s Jednotou Rakovník s.d. 


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

6. Rozhodlo o výběru dodavatele od tří firem obesláním poptávkou na opravu střechy v čp. 1 – varianta s vazníky


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0
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7. Schvaluje uzavření smlouvy o finančním daru od f. Lafarge Cement  a.s. Čížkovice na přípravu akce ÚSES Chotěšov


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

8. Rozhodlo na základě podaných nabídek na pronájem části prodejny v čp.  161 


pro nabídku č. 2.-stávající prodejce  Son Pham Ngoc


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

9. Rozhodlo o záměru koupě pozemky p.č.  733/21, 736/3 a 736/17  v k.ú. Chotěšov u Vrbičan od pana Radomila Hronka za odhadní cenu. 


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

10. Rozhodlo o pozastavení placení nájemného panem Josefem Tomčalou a to zpětně od července 2008, kdy byl předmět pronájmu poškozen úderem blesku a následným požárem.


pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

11.Rozhodlo a schvaluje záměr uzavřít smlouvu k zajištění požární ochrany s městem Budyně n.O.

pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

12 .Bere na vědomí a souhlasí se zpět vzetím nabídky tj. Sokola Chotěšov k převodu kabin na  obec Chotěšov

pro: 6 členů obecního zastupitelstva,  proti 0, zdržel se hlasování 0

Závěr:

     Závěrem pan starosta poděkoval přítomným za účast a popřál dobrou noc.

V Chotěšov dne 15.9.2008
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