Zápis z 16. Veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšově konaného dne 9.3.2009 
od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšově.
Oznámení o konání veřejného zasedání bylo vystaveno na Úřední desce od 15.2.2009 jak fyzické  tak dálkovým přístupem.

Přítomno dle prezenční listiny  8   členů obecního zastupitelstva

Zapisovatelka: Věra Drátovníková
Návrh na usnesení:p. Hrdý a Dlouhý
Ověřitelé zápisu:pí Voláková a p. Prošek
Po provedené kontrole přítomnosti členů obecního zastupitelstva kdy bylo přítomno   8   prohlásil starosta obec zasedání za usnášení schopné.

Po kontrole přítomnosti přednesl starosta obce návrh programu  jak byl vystaven spolu s oznámením o konání 16 veřejného zasedání a návrhem rozpočtu na rok 2009.

Program:

· Úvod

· Zpráva o činnosti

· Rozpočet obce na rok 2009

· Zrušení rozpočtového provizoria na období 1.-3.2009

· Smlouvy uzavírané obcí
· Diskuse

· Závěr
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Po přednesení návrhu se starosta dotázal zda někdo má k návrhu připomínku nebo chce změnit. Nikdo nechtěl a proto dal hlasovat.  
Pro             8          Proti         0           Zdrželo se hl.  0
Po provedeném úvodu pan starosta přistoupil k  projednávání  dalšího bodu programu a to zprávě o činnosti a ta se týkala těchto záležitostí:

·  Datové schránky obce.  Od posledního zasedání se příprava soustředila především na seznámení se s celou problematikou. Proběhlo několik  jednání se zástupci Městského úřadu v Lovosicích, tak i v Ústí nad Labem za účasti náměstka ministra vnitra ing. Zajíčka . Na jednání byli zástupci samospráv tak i dalších organizací. U nás se záležitost datových schránek  týká obce a  Mateřské školy příspěvkové organizace. Musím konstatovat, že téměř všichni mluví o připravenosti, ale domnívám se, že opak je pravdou. Do dnes chybí některé prováděcí vyhlášky a podobně. A tak se opět uvidí. Obdržel jsem dosti propagačních materiálů, ale když máte zájem jednat o konkrétních věcech, není s kým. Oslovil jsem Telefonicu O2 a do dnes nemám jednoznačnou odpověď  jaká je možné technické řešení ADSL.  Dále jsem oslovil Gordic ve věci zajištění elektronické podatelny, a obdržel jsem odpověď,  že se program vyvíjí, neboť nejsou vyhlášky. Obdrželi jsme i nabídku na frí el. podatelnu, ale ta zase nefunguje s našimi programy Offiss 2007. Tak že vidíte, že situace není jednoduchá. Spousta společností vidí pouze možnou dotaci na CECH-POINT, ale jak to bude  je ve hvězdách. Současně s přípravou podatelny pro obec musíme počítat i s Mateřskou školou p. o. Dosavadní stav sdílení zařízení PC a připojení k internetu není pro budoucnost možný – dojde k odchodu paní ředitelky do důchodu a bude provedeno výběrové řízení na ředitelku a neznamená to, že nová ředitelka bude mít přístup na Obecní úřad.  Pokud někdo informuje ve sdělovacích prostředcích, že obce přechod na datové schránky nic nebude stát  pak prostě lže.  Městský úřad Lovosice nebude dle svého prohlášení zajišťovat žádnou podporu vyjma školení 
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pracovníků, ale samozřejmě za peníze. Mohl bych dále pokračovat. Další příklad je nabídka v jednom letáku o ceně CECH-POINTU , kdy se uvádí další náklady nad rámec dotace.  K tomu uvedl další informace co je nutno řešit jako je skutečné náklady, jaká je kvalita dodávky, aby po záruce nebylo zjištěno, že zařízení se již nevyrábí a nutno koupit kompletní novou dodávku, servis záruční tak pozáruční z toho vyplývá plynulost provozu, zálohování dat, ……   Otázka pořizovací cena a náklady na provoz?  Jak může někdo říci „Obce to nic nebude stát“ pořízení možná a kdo uhradí  provoz už nikdo neříká mzdy, odvody a ….  Celá záležitost bude mít minimálně za následek časovou náročnost na administrativní činnost na Obecním úřadě a nezbude tak čas na práci pro občany.
· Posouzení vlivů na životní prostředí pokračování těžby písku – II etapa. Na základě předložené dokumentace o posouzení vlivů na životní prostředí pokračování těžby písku dle Územně plánovací dokumentace obce, bylo vypracováno vyjádření k předložené dokumentaci. Toto vyjádření bylo zasláno Krajskému úřadu v Ústí nad Labem a následně jsem byl kontaktován zástupci ZEPOSU jako objednatelem k možným změnám ve vyjádření s vysvětlení  i jednotlivých bodů vyjádření. Výchozími podklady byly zejména Územně plánovací dokumentace obce, studie štěrkopísků na Litoměřickém okrese, dopis Obecního úřadu v Chotěšově z roku 2006 o tom za jakých podmínek je těžba přípustná.  Posouzení vlivů na ŽP obsahuje některé nepřesnosti a nejasnosti. Po jednání dne 25.2.2009 v Zeposu a.s. došlo ke kompromisu.  Zpracovatel předloží dokument týkající se zejména vyjádření obce a dokumentace posouzení vlivů na ŽP, kde budou některé stěžejní záležitosti upřesněny a závěry budou v souladu se zájmy obce, tak aby v budoucnu a zejména při dalším projednávání si je někdo nemohl vykládat něco jinak. Dnes máte možnost  se ke stanovisku vyjádřit jako  představitelé obce, aby se nerozšiřovalo, že starosta obce Chotěšov chce zavřít pískovnu nebo snad zlikvidovat ZEPOS.  Na jednání byla předložena kopie dopisu ZEPOS  a.s. Radovesice  ze dne 2.3.2009, k projednávané záležitosti včetně příloh v písemné podobě. Sdělením došlo k vyjasnění klíčových bodů týkající se posouzení vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve 
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znění pozdějších předpisů a proto se domnívám, že je možno změnit závěr předchozího vyjádření tzn., že Obec Chotěšov již netrvá – nepožaduje další posouzení vlivů na životní prostředí. Podmínky pro řízení o využití území budou stanoveny samostatně.
· Dotace POV  Ústeckého kraje – podána žádost o dotaci ve výši 300.000,- Kč na rekonstrukci chodníku v ulici Na Výsluní. Akce by se realizovala po částech  v souladu s   projektovou dokumentaci. Základem dotace je spoluúčast. Pro letošní rok je se spoluúčastí počítáno v rozpočtu obce.   
· Žádost  o dotaci na  Veřejně prospěšné práce – byla podána žádost o příspěvek na pět pracovních míst.  K žádosti bylo nutno zajistit  potřebné přílohy. Těžko odhadnout kolik míst ve skutečnosti obdržíme. Bude to opravdu složité jak zajistit práce na veřejném prostranství.  Sedět na dvou židlích se nedá  tzn. jako starosta úřadovat a ještě jezdit traktorem a podobně. Bude opravdu záležet na všech občanech a to se týká nejen v létě, ale také na úklidu sněhu v zimě.  Většina z nás  chce žít v příjemném a kulturním prostředí.  Možná  se seženou finance na techniku třeba zvednutím daní nebo přesunem z jiné položky, ale jako největší problém vidím v tom  kdo bude sníh odklízet!!!!!  Ať se bude jednat o dobrovolníky  nebo zaměstnance,  stále bude otázka zda bude někdo kdo bude chtít pracovat a to je ten největší problém. Dosavadní zkušenosti tomu jen nasvědčují.
· PD Rekonstrukce chodníku – stav dokumentace je takový, že probíhá vyjadřování ke stavebnímu řízení. 
· Oprava střechy po požáru byla dokončena oprava střechy.  Probíhá vyúčtování s pojišťovnou. Těžko předvídat jak to dopadne. 
· Hřbitov- výběr poplatků za užívání hrobových míst a uzavírání smluv na užívání.  V závěru roku 2008 bylo použito „oslovení“ uživatelů oznámením na hrobových místech. Někteří se ozvali. Jsou však tací kteří to nemají v pořádku do dneška. Budou nás čekat výdaje na kontaktování původních poplatníků a uvedení do souladu tzn. jak úhradu tak i uzavření smlouvy.
· Chodníky II. etapa 3. část – stále probíhá vyčíslení „prací“ na odvádění vod. tzn. kanalizaci. Byl odvezen  kámen - čedič a předpoklad vyrovnání  zápočtem nebo jiné vyrovnání, k odvozu došlo z nutnosti vyklízení 
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čp. 1. Následně i předání stavby a kolaudace. V souvislosti s vyklízením je nutno vyřešit i panely nacházející se v čp. 1. Stále trvá blokace majetku pana  Herbersteina. 
· Příprava rozpočtu na rok 2009 – rozpočet bud předmětem projednávaného dalšího bodu programu.
· Žádost Mateřské školy Chotěšov p.o ,  o rozdělení dotace poskytnuté Ministerstvem školství a tělovýchovy ve výši 22.059,- Kč tj. 18.728,- Kč na ředitele – dle školského pracovníka.
· Stavební povolení Kanalizace I. část – Investservis zajistí stavební povolení a výběr dodavatele 
· Kultura v roce 2009 – plán akcí na rok 2009. Očekávám návrhy co a jak pořádat a jak financovat.  Co pořádat  nebo jinak řečeno co chtějí občané? Očekávám návrhy těch kteří se domnívají, že některé akce jsou okoukané a nebráníme v tom aby někdo uspořádal pro děti či dospělé nějakou akci. 
· Územní plán obce změna č. 2.  Dne  27.3.2009 od 17.00 hod. proběhne veřejné projednání tohoto dokumentu.  Bude-li průběh projednání přijatelný bude neprodleně svoláno veřejné zasedání obecního zastupitelstva kde bude projednána změna Územně plánovací dokumentace včetně Obecně závazné vyhlášky. Při tomto zasedání by měly být projednány převody pozemků zejména od Pozemkového fondu ČR a to jak bezúplatným převodem tak úplatným převodem.  Pozemky, kterých se týká změna č. 2 Územně plánovací dokumentace jsou blokovány. U bezúplatných převodů by neměl být větší problém pokud nebudeme považovat za problém řádné požádání se všemi náležitostmi dle pravidel, jiná situace se bude pozemků u kterých budeme mít přednostní prodej a tam si musíme stanovit priority pozemků neboť záležitost zpětného odkupu pro obec bude velmi malá, s tím se však musí počítat Bude to velká administrativní zátěž. 
· Činnost Svazu místních samospráv. Jsme členy SMS to se dle zpráv o činnosti  mimo jiné zabývá změnou rozdělení daní tzv.  Rozpočtové určení daní.  Jak bylo zveřejněno v mediích byla zpracována studie která dala za pravdu, že dochází k diskriminaci. Otázka však bude jak se 
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rozhodnou zákonodárci řešit situaci – to však jste viděli v televizi. Vše je však na voličích koho zvolí do parlamentu atd.  V případě třeba i drobného narovnání rozdílů mezi malými a velkými sídly. Bylo by možno řešit i jiné věci než nám dovoluje současný stav.
· Stav výstavby RD I. část podání zprávy Osadním výborem s vyjádřením vlastníkům pozemků určených pro výstavbu RD tak aby bylo možno rozhodnout o dalším postupu přípravy II. části 
· Kultura v roce 2009.  Na výroční schůzi TJ Sokol Chotěšov byla vyslovena myšlenka, že Lávka o pouti je okoukaná tak, že očekávám náhradu programu tak aby se lidem líbila a dokázala občany přilákat a udržet v pozornosti.                                  Dále očekávám nápady jak dále zajistit vyžití pro občany. 
· Kontrola od Hasičského záchranného sboru  Ústeckého kraje proběhne 20.3.2009.

· Veřejné projednání změny ÚPD Brozany nad Ohří. Předložena SEA  zpracovaná ing. Dřevikovským . Zatím možno konstatovat, že část doporučení bylo zapracováno do změny. Ty které nebudou zapracovány neznamená, že při dalších řízeních nebudou požadována viz. Cihelna , sjezd z dálnice.  
· Dotace na životní prostředí pro fyzické osoby a veřejný sektor. Občanům doporučuji sledovat informace  a za obec konstatuji, že sleduji dění a myšlenkou je výměna oken na Mateřské škole.
Rozpočet obce na rok 2009 .  Po řádném projednání ve finančním výboru a zveřejnění na úřední desce jak fyzické tak i přístupem na dálkovým přístupem je možno projednat návrh rozpočtu na rok 2009. Nutno dodat i to,že návrh byl zaslán elektronicky do Komerční banky. Návrh je předložen i v písemné podobě. Starosta vyzval přítomné k vznesení připomínek nebo dotazů.   Nikdo nevznesl připomínku. V odůvodnění  rozpočtu je mimo jiné konstatováno, že zůstávají i finance nerozdělené a budou použity během roku dle vývoje  příjmové strany rozpočtu. Budou tedy prováděna rozpočtová opatření, tak jak bude potřeba pro řádné fungování obce tak i akcí plánovaných na rok 2009 tak i přípravou do budoucích let.
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Rozpočtové provizorium na 1.-3.2009 – Vzhledem k tomu, že byl projednán rozpočet obce na rok 2009 je možno přistoupit  ke zrušení rozpočtového provizoria.
Smlouvy uzavírané obcí. V tomto bodě jednání bylo projednáno:

· Příprava akce ÚSES Chotěšov I. etapa. Dle předložených podkladů týkajících se výběru dodavatele veřejné zakázky proběhlo několik jednání jak pracovní skupiny pan Maršík, Heřmanský a Rada a dále pak členové obecního zastupitelstva. Členové ob. zastupitelstva obdrželi text návrhu Zadávací dokumentace a Návrhu Smlouvy o dílo následně bylo předáno panu Mlejnkovi zaslání ke vyjádření SFŽP. Nutno podat i informaci, že ve smyslu usnesení z veřejného zasedání došlo k uzavření smlouvy na zajištění výběru dodavatele s f. SCRENING s.r.o.   
· Uzavření smlouvy s Úřadem práce na VPP. Jak bylo již řečeno byla podána žádost o příspěvek na VPP. Bude-li žádost vyřízena kladně je nutno vše řešit smluvně jako každoročně.

· Smlouva na dotaci z POV. Jak bylo již opět řečeno byla podána žádost o dotaci z POV Ústeckého kraje a jak bylo již předjednáno o spoluúčasti z minulého zasedání je nutno uzavřít smlouvu v které se zavazujeme, že máme finanční prostředky na spoluúčast. 
· Předání majetku vzniklého přeložkou měření NN pro pískovnu kdy ZEPOS  a.s. vyšel vstříct obci při přípravě II. části pozemků a souhlasil s přemístěním měření k nové trafostanici  za podmínky, že přeložku uhradí ten kdo ji vyvolal a to je obec CHOTĚŠOV. Akce je provedena a je nutno vzniklé dílo předat do ZEPOSu   a.s. aby se o něho starala a udržovala. Předání smlouvou bezplatně tzn. bez úhrady.

· Koupě pozemku od ing. Hronka. Stav od poslední zprávy se nezměnil.

· Stav koupě pozemků od Českých drah.  Stav od posledně takový, že čeká se na souhlas s oddělením pozemku Stavebním úřadem.

· Stav převodů pozemků na RD II.  část .   Zpráva Osadního výboru o jednání s jednotlivými stavebníky v I. části.

· Stav převodu pozemků st.p.č. 204 a 715/9  od Pozemkového fondu.  Pozemek st.p.č. 204 bude převeden bezúplatně a pozemek p.č. 715/9 úplatně.
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· Dohoda s Městem Libochovice o příspěvku na žáka Základní školy. Obdrželi jsme návrh dohody, ale do dnešního dne nebylo předloženo vyúčtování předchozích období. Po konzultacích s ing. Kučerou proběhne schůzka na Městském úřadě v Libochovicích v této záležitosti. V rozpočtu obce je počítáno s finančními prostředky na příspěvek. Pokud nedojde k dostatečnému vykázání budou poskytovány zálohy dle rozpočtu. Dohoda se odkládá do předložení vyúčtování a to využití finančních prostředků ať jde o ekonomické využití tak věcné. 

· Převod vodovodu k RD I. část. Na základě předešlých projednání byla podána žádost o spolufinancování investice se Severočeskou vodárenskou společností. Obdrželi jsme odpověď a v této záležitosti a ta se týká toho, že Severočeská vodárenská společnost odkoupí vodovod za cenu 283.500,- Kč a platby proběhnou dle pravidel již projednaných. 

Diskuse:  
V tomto bodě programu pan starosta vyzval přítomné k vyjádřením zejména k projednávané problematice jako je rozpočet obce na rok 2009 a navrženým akcím tak i ke kulturnímu vyžití.  

· Paní Ludvíková vystoupila jménem Sokola Chotěšov s žádostí o dotaci ve výši 20.000,- Kč.
· Paní Petra Horáková vystoupila s žádostí, zda by bylo možno vytvořit dětské hřiště pro nejmenší děti, že by se ráda zapojila i místní TJ Sokol. Na příspěvek reagoval pan Maršík s tím, že lepším řešením by bylo, aby hřiště vybudovala TJ Sokol, která si může zpracovat podmínky provozování. Dále reagoval pan starosta, že obec samozřejmě přispěje finančně.

· Pan Maršík informoval jménem osadního výboru o stavu budování rodinných domků. Stav příliš uspokojivý není, jednak vzhledem ročnímu období, ale i k ekonomické krizi, stavebníci váhají. Reagoval pan starosta, že se jeví jako rozumné nezačínat další etapu, aby nebyla příliš velká rozestavěnost a byla reálná možnost návratnosti prostředků investovaných do inženýrských sítí.
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· Pan Maršík informoval o návrhu závodění o pouti ve vezení sudu s pivem do kopce na dvojkolce
· Paní Beránková informovala jako ředitelka Mateřské školy, že i nadále probíhá sběr papíru a PET lahví, jehož výtěžek pomáhá dětem v realizaci kulturního vyžití.

· Pan Pavlák se zajímal o možnost dobudování vjezdu na jeho pozemek a možnosti uzavření spojky silnice okolo jeho domu do pískovny.

· Pan Prošek informoval o zájezdu do Dětenic a žádal o možnost příspěvku účastníkům zájezdu na dopravu
Po ukončení diskuse požádal pan starosta   pana Dlouhého  o přednesení návrhu na usnesení  a o každém bodě bylo hlasováno zvlášť.
Návrh na usnesení z 16. Veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšově konaného dne 9.3.2009 od 18.00  hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšově.

Obecní zastupitelstvo na svém zasedání projednalo a : 

1.          Schvaluje zprávu o činnosti


Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
2. Schvaluje rozpočet obce na rok 2009
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
3. Ruší rozpočtové provizorium na období 1.  -  3.2009

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
4. Schvaluje Návrh zadávací dokumentace a Smlouvy o dílo na akci ÚSES Chotěšov I. etapa.
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
5. Schvaluje uzavření smlouvy s Úřadem práce na VPP 

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
6.  Svaluje uzavření smlouvy na dotaci od Ústeckého kraje na akci Rekonstrukce chodníků ulice Na Výsluní I. část.
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
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7. Rozhodlo o stanovisku k záměru společnosti ZEPOS  a.s. k rozšíření těžby pískovny Chotěšov  II. etapa tak to : 

a)  Obec Chotěšov nepožaduje další posuzování  vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001  Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

b) Pro řízení o využití území budou stanoveny samostatné podmínky.
Pro:   8         


 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
8. Schvaluje úplatný převod pozemku p.č.  715/9    od Pozemkového fondu ČR. 
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
9.  Rozhodlo o pořízení CECH-POINTu
Pro:   1         



 Proti:     1

Zdržel se hlasování:   6

10. Rozhodlo  odložit  záležitost  pozemků na stavbu RD  II. část do příštího zasedání

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
11.  Schvaluje rozdělení dotace ředitelce Mateřské školy Chotěšov,  p. o. ve výši 18.728,- Kč.
             Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
12. Rozhodlo o bezúplatném převodu majetku – Rekonstrukce měření ZEPOS  a.s. Pískovna dle schválené projektové dokumentace.
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

13. Schvaluje úhradu záloh Městu Libochovice za žáky základní školy do výše rozpočtu.
              Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

14. Rozhodlo o příspěvku ve výši 10.000,- na zařazení do propagační knihy turistického ruchu

Pro:   4        



 Proti:     2

Zdržel se hlasování:   2

15. Rozhodlo o převodu vodovodu k RD I.část za 283.500,- Kč

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
16. Schvaluje dotaci TJ Sokol Chotěšov ve výši 20.000,- Kč pro rok 2009.

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

V Chotěšově dne  10.3.2009
Usnesení z 16. Veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšově konaného dne 9.3.2009 od 18.00  hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotěšově.

Obecní zastupitelstvo na svém zasedání projednalo a : 

17.          Schvaluje zprávu o činnosti


Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
18. Schvaluje rozpočet obce na rok 2009
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
19. Ruší rozpočtové provizorium na období 1.  -  3.2009

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
20. Schvaluje Návrh zadávací dokumentace a Smlouvy o dílo na akci ÚSES Chotěšov I. etapa.
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
21. Schvaluje uzavření smlouvy s Úřadem práce na VPP 

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
22.  Svaluje uzavření smlouvy na dotaci od Ústeckého kraje na akci Rekonstrukce chodníků ulice Na Výsluní I. část.
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
23. Rozhodlo o stanovisku k záměru společnosti ZEPOS  a.s. k rozšíření těžby pískovny Chotěšov  II. etapa tak to : 

c)  Obec Chotěšov nepožaduje další posuzování  vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001  Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
d) Pro řízení o využití území budou stanoveny samostatné podmínky.
Pro:   8         


 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

24. Schvaluje úplatný převod pozemku p.č.  715/9    od Pozemkového fondu ČR. 

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
25. Rozhodlo o pořízení CECH-POINTu
Pro:   1         



 Proti:     1

Zdržel se hlasování:   6

26. Rozhodlo  odložit  záležitost  pozemků na stavbu RD  II. část do příštího zasedání
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

27.  Schvaluje rozdělení dotace ředitelce Mateřské školy Chotěšov,  p. o. ve výši 18.728,- Kč.
             Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
28. Rozhodlo o bezúplatném převodu majetku – Rekonstrukce měření ZEPOS  a.s. Pískovna dle schválené projektové dokumentace.
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

29. Schvaluje úhradu záloh Městu Libochovice za žáky základní školy do výše rozpočtu.
              Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

30. Rozhodlo o příspěvku ve výši 10.000,- na zařazení do propagační knihy turistického ruchu

Pro:   4        



 Proti:     2

Zdržel se hlasování:   2

31. Rozhodlo o převodu vodovodu k RD I.část za 283.500,- Kč
Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0
32. Schvaluje dotaci TJ Sokol Chotěšov ve výši 20.000,- Kč pro rok 2009.

Pro:   8         



 Proti:     0

Zdržel se hlasování:   0

