Zápis z 9. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov konaném dne 27.2.2008 

od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Oznámení o konání veřejného zasedání bylo vystaveno od  l.2.2008

Dle prezenční listiny přítomno  6  členů obecního zastupitelstva.

V úvodu zasedání pan starosta přivítal přítomné a po kontrole účasti členů obecního zastupitelstva kdy  bylo přítomno 6 členů zastupitelstva prohlásil zasedání za usnášení schopné. Následně pak jmenoval zapisovatelku, navrhovatele usnesení a věřitele zápisu.

Zapisovatelka :Věra Drátovníková

Navrhovatelé usnesení: Prošek Milan, Dlouhý Zbyněk

Ověřitelé zápisu: Jan Heřmanský, Irena Voláková

Dále pak přistoupil k projednávání programu. Přednesl návrh programu jak byl zveřejněn

· Úvod 

· Zpráva o činnosti

· Rozpočet na rok 2008 

· Zrušení rozpočtového provizoria na období 1.-3.2008

· Smlouvy uzavírané obcí

· Různé

· Diskuze

· Závěr

Po přednesení návrhu se dotázal zda chce někdo něco změnit nebo doplnit? Protože tomu tak nebylo dal hlasovat o programu jak byl navržen: 

Pro:       6                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

Po provedeném úvodu přistoupil pan starosta k projednávání dalšího bodu programu a to zprávě o činnosti, která se týkala těchto věcí:

· Podání žádosti o podporu z Operačního programu životního prostředí na akci Územní systém ekologické stability Chotěšov I. etapa. Vlastní žádost projednalo obecní zastupitelstvo na 8. veřejném zasedání a teď bude záležet na hodnocení komisí. Byly i doplněny některé další dokumenty jako ověřené smlouvy, prohlášení o započetí akce viz. výsadba provedená f. Jamyza  a podobně. K tomu nutno jen dodat, že v průběhu přípravy se naráželo na nejasnosti v podmínkách, ale obecní zastupitelstvo schválilo podání žádosti a bude teď záležet na podmínkách pro čerpání financí na tuto akci. Může se také stát, že budou pro obec nevýhodné a obec pak odstoupí od realizace akce. 

· Příprava rozpočtu obce na rok 2008  byla projednávána ve finančním výboru obce. Návrh byl zveřejněn jak ukládá zákon jak na Úřední desce kamenné tak na elektronické. Návrh vychází z dlouhodobého výhledu obce a to zejména jejího rozvoje 
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tak i je přihlíženo k potřebám řešit některé mimořádné situace. Do financí obce velkou měrou zasahuje tzv. reforma veřejných financí, zejména pak v příjmové stránce kdy „stát“ mění vybírání daní tzn. čím méně vybere i méně rozdělí jak vidno na poplatcích u lékaře tak potažmo i méně přerozdělí. A proto i nutno z tohoto vycházet neboť v letošním roce se tak velký propad nepředpokládá, ale jak ukazuje výhled v 2009 a 2010 již propady v příjmech budou citelné. Nabízí se otázka kde ušetřit, zda se dá šetřit, zda něco dělat. Nejvíce se ušetří když se nebude nic dělat, ale co naši pokračovatelé, jak budou hodnotit tuto dobu? Nelze proto složit ruce do klína a nepoprat se děním. A proto byl návrh rozpočtu připraven, jak s využitím všech možností příjmů, tak i následně  čerpání a k tomu i plán akcí pro rok 2008. 

· Stav akce Cihelna Brozany n.O. – přerušení řízení. Bylo nutno si vyžádat upřesňující informace od orgánů státní správy. Obrátil jsem se i na kancelář Ochránce práv. Závěr je ten , že naše jednání je oprávněné ve věci stavebního řízení k Cihelně Brozany n.O.  Důležité je nezanedbat nějakou lhůtu. Za tímto účelem bude nutno provádět sledování Úředních desek Krajského úřadu, Stavebního úřadu tak i Obecního úřadu v Drozanech n. O.

· Na obci proběhlo několik kontrol. Ze strany Ministerstva vnitra- orgánu dozoru nad státní správou a samosprávou. Kontrola se týkala obecně závazných vyhlášek obce a bylo konstatováno, že je nutno do poloviny roku 2008 provést novelu vyhlášky o čistotě a pořádku v obci a dále přijmout vyhlášku o nakládání s odpadem. Druhou vyhláškou, kterou je nutno novelizovat je Požární řád obce. Kontrola se týkala také schvalování a zveřejňování nakládání s obecním majetkem jako jeho převody, tak i pronájmy. Zveřejňování na úřední desce tak i komunikace s občany a vyřizování jejich požadavků, podnětů tak i přístup k dokumentům obce. Další kontrola se týkala Mateřské školy Chotěšov p.o. V tomto případě je nutno provést změnu zřizovací listiny ve věci uvedení do souladu s rejstříkem škol. Pak provedení revize hraček jak ve školce tak i ne veřejném prostranství. Upravit organizaci do souladu se školským zákonem. Poslední kontrola byla provedena Finančním úřadem v Litoměřicích na dotace z roku 2003 – závěr bude přednesen na příštím zasedání.

· Členství ve Svazu místních samospráv ČR . Proběhlo ustavující zasedání a byla zahájena činnost a to jak příprava jednání o rozdělování financí tak i informování  o stavech veřejných financí zejména ve vztahu k obcím. 

· Účast na výroční schůzi-valné hromadě TJ Sokol Chotěšov.  V neděli 24.2.2008 jsem se spolu s panem Heřmanským zúčastnil výroční schůze TJ Sokol Chotěšov. Mimo jiné tam zaznělo podání žádosti o příspěvek na činnost a dále pak na poskytnutí příspěvku na nákup dresů a proti tomu nabídka pomoci obci. Na jednání zazněla i výzva provedená starostou obce na minulém zasedání, že mají-li zástupci TJ Sokol Chotěšov dojem, že nejsou dostatečně podporováni ze strany obce ať postaví pro volby do obecního zastupitelstva, které se budou konat v roce 2010 svoji kandidátku tzn. devět členů zastupitelstva a dalších šest občanů do komisí. Starostou byli přítomní na schůzi TJ Sokol upozorněni, aby vybírali zástupce schopné a ochotné pracovat pro veřejnost. Odměna však nebývá vždy jen v penězích, ale také v nadávkách a pomluvách či jiným nevybíravým  způsobem sdělování názorů na činnost člena obecního zastupitelstva. Je nutno si uvědomit, že při procitnutí a zjištění reality by mimořádné volby byly ke škodě obce. Na druhou stranu se vyjde vstříc i požadavku občanů na změnu kde by měli možnost si vybrat jiné třeba i lepší zástupce.  Tato výzva již nikdy zřejmě nebude vyslovena a je v dostatečně dlouhém předstihu, aby si každý kandidát měl možnost vše  rozmyslet. Je i pravdou, že někteří současní zastupitelé jsou unaveni tak ať ukáže někdo jiný jak by rozhodoval.  
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V průběhu zasedání se na veřejné zasedání dostavil člen obecního zastupitelstva Bohumil Maršík.

· Rekonstrukce prodejny.  Představitelé obce reagovali na informaci o ukončení prodejny smíšeného zboží. Obec vyhověla žádosti Jednoty Rakovník o zřízení prodejny potravin v objektu, který je vlastnictvím obce Chotěšov. Na základě nájemní smlouvy byl nájem uhrazen na pět let do předu. Rekonstrukce stála přes 350.000,- . Došlo k zhodnocení majetku obce tzn. nebyly prostředky vynaloženy marně. Ze strany občanů není prodejna moc využívána. Pokud se některých dotazuji na důvod nevyužívání uvádí rozdíl v cenách, a dotazuji-li se čeho se to týká nevědí. Je samozřejmě na každém jak se rozhodne kde nakupovat. Dá se očekávat cenová „válka“ ve snaze zlikvidovat jeden druhého. Dvě prodejny nejsou reálné v obci se uživit. V případě odchodu Jednoty Rakovník obec pronajme objekt k jinému účelu. Opustí-li obec i druhý prodejce nebude již jak ze strany představitelů obce ovlivnit dostupnost základních potravin zejména pro ty kteří nemají dopravu a pro staré občany. Závěrem nutno jen říci to, že když není prodejna dostatečně využívána nutno říci, že mohly být finance použity jinak třeba na potřebnější  věci.

· Stav výstavby inženýrských sítí k RD. V současnosti probíhá montáž nízkonapěťových rozvodů a veřejné osvětlení v  I. části. Probíhá příprava v II. části pro rozvody vysokého napětí,nízkého napětí a veřejného osvětlení.. Hledá se způsob provedení vyúčtování za výstavbu pilířků mezi společností „ EMS“ a obcí. V pátek 29.2.2008  proběhne jednání v Ústí nad Labem, kterého se účastím  a bude se rozhodovat o  částce 57.000,- Kč.  

Rozpočet obce na rok 2008:  

             Návrh rozpočtu obce byl vystaven na Úřední desce.     Návrh byl projednán finančním výborem. Návrh vychází zejména z předpokládaných příjmů, dlouhodobého výhledu obce, dlouhodobého rozvoje obce. Ztížení přípravy je  skutečnost, že došlo k reformě veřejných financí a změně rozpočtového určení daní. Ministerstvo financí počítá s miliardami mi však pouze s korunami. Po konzultaci s Ministerstvem financí byl rozpočet v příjmové stránce spíče podhodnocen. Nikdo není schopen říci co reforma provede s příjmy měst a obcí. Od příjmů se také odvíjí čerpání. K tomu byly naplánovány i akce zajišťované v roce   2008.  Budou-li se příjmy vyvíjet příznivě bude provedena rozpočtová změna.  Při přípravě rozpočtu diskutován příspěvek TJ Sokol Chotěšov a příspěvek na samostatné bydlení. Pro čerpání nutno stanovit pravidla.  Návrh rozpočtu je přílohou a současně přílohou je komentář s plánem akcí.

Zrušení rozpočtového provizoria: 

     Bude-li schválen rozpočet, bude zrušeno i rozpočtové provizorium.

Smlouvy uzavírané obcí: 

· Dodatek ke smlouvě o úvěru s Komerční bankou a.s. o prodloužení doby možného čerpání úvěru.

· Dodatek ke smlouvě o pronájmu s Jednotou Rakovník ve věci započetí odepisování zálohy na nájem  a v souvislosti s uvedením do provozu prodejny změna smlouvy o pronájme s f. Levels s.r.o. týkající se změny pronajaté plochy.

· Dohoda s TJ Sokol Chotěšov na rok 2008 o příspěvku.

· Pan Růžička  z Libochovic požádal o možné pronajmutí části kravína na truhlárnu v čp. 1.
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Různé:   V tomto bodě programu byly projednány tyto záležitosti:
· Změna zřizovací listiny Mateřské školy, na základě kontroly ze strany školní inspekce. Zejména uvedení do souladu všech dat o Mateřské škole p.o..  Dále pak na příštím zasedání budou projednány i závěry z kontroly a náprava nedostatků budou-li vytknuty tzn. uvedení do souladu se školským zákonem. Nejzávažnější je zjištění, že nejsou revize zařízení – hraček používaných dětmi a to nejen v objektu MŠ tak i u vodní nádrže nebudou-li vyhovovat platným předpisům budou odstraněny. Zastupitelstvo by mělo i reagovat při rozdělování financí na požadavek matek s dětmi na instalaci nových zařízení.

· Hospodaření Mateřské školy Chotěšov p.o. – rozdělení hospodářského výsledku převodem do rezervního fondu.

· Závěr z kontroly provedené Ministerstvem vnitra – novelizovat Obecně závaznou vyhlášku o odpadech a novelizovat Požární řád obce. V obou případech to zbudí u občanů  nevoli. Bohužel jsou i nepříjemné záležitosti. V krátké budoucnosti pak vyhláškou o koeficientu týkajícího se daně z nemovitostí.

· Stanovení pravidel pro rozdělování financí. V souvislosti se změnou zákona, kdy již obec nedostává prostředky na krytí sociálních výdajů, je nutno stanovit jednotná pravidla pro nenárokové čerpání financí z obecního rozpočtu, aby v případě, že obecní zastupitelstvo rozhodne, že nadále budeme tyto prostředky vyplácet z obecního rozpočtu, byly zaručeny rovné podmínky pro všechny.

· Informace o změnách v místní části HÁJEK.  Objekty  má nový vlastník a ten zde započal s úklidovými pracemi. Jak úklid odpadu tak i čištěním lesa od buřeně a podobně jeho záměr je vytvořit lesopark s částí čištěním by předpokládal i na pozemku obce k potoku.

· Kultura v roce 2008. Obec plánuje pořádat několik posezení při hudbě včetně POUTI. Akce budou pořádány pro pobavení občanů a zpříjemnění volného času. Bude záležet na každém, zda bude sedět doma nebo se přijde pobavit. Bylo rozhodnuto zajistit i cca šest nových lavic pro posezení. Ke krytí nákladů bude zvážena těžba dřeva v Hájku. 

Diskuse:

· Pan Salač se na obecní zastupitelstvo obrátil s opětovnou žádostí o projednání možnosti pronajmutí bývalé vojenské nemovitosti za hřbitovem k radioamatérskému vysílání.

      Pan starosta přislíbil, že se obecní zastupitelstvo bude touto žádostí zabývat.

· Paní Věra Beránková, ředitelka Mateřské školy p.o. v Chotěšově informovala, že neustále probíhá sběr papíru a PET lahví. Dosud se dětem podařilo nasbírat 27q papíru a 2,5q PET lahví, za což získaly částku 3.566,-Kč. Za tyto peníze bylo pro děti zakoupeno rádio Sony, písničky na CD a 3 sady PUZZLE. 


Dále paní ředitelka informovala přítomné  o akcích, které v letošním roce bude s dětmi 
absolvovat. Zájezd do divadla v Libochovicích a Litoměřicích, zájezd do ZOO v Ústí 
nad Labem, zájezd do zámků Ploskovice a Libochovice a zájezd do televizního studia 
v  Praze. Kromě toho se děti účastní plavání a před plavecké výchovy.
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· Na příspěvek  paní ředitelky reagoval pan Heřmanský , že by bylo ku prospěchu všech, kdyby se podařilo s dětmi připravit vystoupení, se který by se prezentovaly třeba při pouťových oslavách.

· Pan Weiss předseda sportovního oddílu  hovořil za TJ Sokol Chotěšov. Nejprve předložil možné návrhy  sportovních dresů v černém provedení s propagací obce Chotěšov.
      Na tento návrh reagoval pan starosta s tím, že by dresy měly být v barvách obce tj. 
zelené se žlutou. K možnosti  umístit na dresy přímo emblémy obce je třeba zjistit za 
jakých podmínek by toto bylo možné, aby nedošlo k porušení autorských práv.

      Dále pan Weiss reprodukoval jednohlasně schválený návrh valnou hromadou TJ 
Sokol Chotěšov, 
konanou dne 24.2.2008 – bezúplatné převedení kabin na hřišti 
na obec Chotěšov s tím, že obec ponese veškeré náklady s tím spojené.

      Na tento návrh reagoval pan starosta s tím, že pro obec by tento krok znamenal 
citelnou finanční zátěž, neboť budova není v dobrém stavu a byla by třeba 
značná investice z obecního rozpočtu. Proto navrhuje provést průzkum mezi 
občany, jak by se k tomuto kroku stavěli.  Než by k samotnému převodu došlo, je 
potřeba vyjasnit a případně dořešit vlastnické vztahy i u pozemků jak pod 
budovou tak i okolních.

Po ukončení diskuse přednesl pan Zbyněk Dlouhý návrh na usnesení:

Návrh na usnesení z 9. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov konaném 

dne 27.2.2008

Obecní zastupitelstvo na svém veřejném zasedání projednalo a :

1. Schvaluje zprávu o činnosti

Pro:       7                                   Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

2. Schvaluje Rozpočet obce na rok 2008 jako schodkový. Ke krytí schodku bude použito úvěru na inženýrské sítě k RD a přebytku z hospodaření z roku 2007.

Pro:       7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

3. Ruší rozpočtové provizorium na období 1.-3.2008

Pro:       7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

4. Schvaluje dodatek ke smlouvě K.B. o prodloužení čerpání úvěru

Pro:       7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0
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5. Schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě s Jednotou Rakovník a dodatek ke smlouvě s f. Levels s.r.o.

 Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

6. Dohodu s TJ Sokol Chotěšov na příspěvek na rok 2008 2 x 15.000,- Kč

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

      7.  Schvaluje rozdělení hospodářského výsledku MŠ  Chotěšov p.o.  převedením do rezervního fondu

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       8.  Souhlasí se zahájením jednání s panem Růžičkou z Libochovic o pronájmu obecních prostor k provozování truhlárny

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       9. Souhlasí  s navýšení ceny účetních prací pro Obecní úřad na 8.200,- Kč za měsíc.

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

        10.  Souhlasí s opravou vazby a části střechy na objektu statku dle cenové nabídky pana Strádala z Brozan

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       11. Schvaluje změnu zřizovací listina Mateřské školy p.o. Chotěšov – Dodatku č. 2

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       12. Souhlasí s  projednáním ve finančním výboru  žádosti pana Salače o pronájem strážního domku  

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

13. Souhlasí  se zveřejněním informace o pokračování sběru papíru a PET lahví dětmi v Mateřské škole p.o. Chotěšov. Úkolem zveřejnění této informace pověřuje starostu obce 

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0
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14. Souhlasí s projednáním návrhu potisku dresů podaného panem Weissem  za Sokol Chotěšov, s autorem loga obce, které by mělo být předmětem potisku, aby nedošlo k porušení autorských práv. Úkolem projednání pověřuje starostu obce.

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

15. Obecní zastupitelstvo projedná žádost fotbalového oddílu na převod objektu kabin na obec Chotěšov. Fotbalový oddíl převod jednohlasně odsouhlasil na valné hromadě dne 24.2.2008. Obecní zastupitelstvo o návrhu rozhodne na základě dalšího jednání zastupitelstva,  po získání potřebných informací a údajů kompletní legislativy a po doručení písemné žádosti fotbalového oddílu. 

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

O každém bodu usnesení bylo hlasováno jednotlivě.

Závěrem pan starosta poděkoval přítomným za účast a popřál spokojenou dobrou noc.

V Chotěšově dne  30.2.2008

Usnesení z 9. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Chotěšov konaném

dne 27.2.2008 od 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu

Obecní zastupitelstvo na svém veřejném zasedání projednalo a :

1. Schvaluje zprávu o činnosti

Pro:       7                                   Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

2. Schvaluje Rozpočet obce na rok 2008 jako schodkový. Ke krytí schodku bude použito úvěru na inženýrské sítě k RD a přebytku z hospodaření z roku 2007.

Pro:       7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

3. Ruší rozpočtové provizorium na období 1.-3.2008

Pro:       7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

4. Schvaluje dodatek ke smlouvě K.B. o prodloužení čerpání úvěru

Pro:       7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

5. Schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě s Jednotou Rakovník a dodatek ke  smlouvě s f. Levels s.r.o.

 Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

6. Dohodu s TJ Sokol Chotěšov na příspěvek na rok 2008 2x 15.000,- Kč

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

      7.  Schvaluje rozdělení hospodářského výsledku MŠ Chotěšov p.o.- převodem do rezervního fondu

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       8.  Souhlasí se zahájením jednání s panem Růžičkou z Libochovic o pronájmu obecních prostor k provozování truhlárny

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       9. Souhlasí  s navýšení ceny účetních prací pro Obecní úřad na 8.200,- Kč za měsíc.

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0
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        10.  Souhlasí s opravou vazby a části střechy na objektu statku dle cenové nabídky pana Strádala z Brozan

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       11. Schvaluje změnu zřizovací listina Mateřské školy  Chotěšov p.o. – Dodatek č. 2

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

       12. Souhlasí s  projednáním ve finančním výboru  žádosti pana Salače o pronájem strážního domku  

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

13. Souhlasí  se zveřejněním informace o pokračování sběru papíru a PET lahví dětmi v Mateřské škole p.o. Chotěšov. Úkolem zveřejnění této informace pověřuje starostu obce 

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

14. Souhlasí s projednáním návrhu potisku dresů podaného panem Weissem  za Sokol Chotěšov, s autorem loga obce, které by mělo být předmětem potisku, aby nedošlo k porušení autorských práv. Úkolem projednání pověřuje starostu obce.

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0

15. Obecní zastupitelstvo projedná žádost fotbalového oddílu na převod objektu kabin na obec Chotěšov. Fotbalový oddíl převod jednohlasně odsouhlasil na valné hromadě dne 24.2.2008. Obecní zastupitelstvo o návrhu rozhodne na základě dalšího jednání zastupitelstva,  po získání potřebných informací a údajů kompletní legislativy a po doručení písemné žádosti fotbalového oddílu. 

Pro:        7                                     Proti:      0                        Zdrželo se hl.: 0
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